2016/2015: Azl yal) el - Q15— lade adall 4y 410
i s 13.0a0) Lr gl 6559 pake & i ko Jo¥I Aed) 15 sl
4 58l agle Bala B ALY DEN G Lady)
bl
:Jg¥) el
Al deyun A Lo Lidl gl AL Lage ieds G Bludl Ao Cuxy Bosl ols A asls pls ceudiun Gk e
w233l g Ly v = 80 km/h
Lol ,S3T9 AL an )bl Ciye 1
(M/5) 4 8ydas Acyudl via dad Lacl § A LxLid) Ay 2aud colacl ampe 6 &
Tdelatll po 2 ¥ a2l § B &isladl 38,> i
Samsll lda 3 B wslidl S, (2 e § A W Liadl ao S BisT 13] B duslad) pud 2oy L
A G patl)
a8 Ayl e lall JSadl 3 Ja bl (g
Lol cnlaall) gt I Ogalal) aiy ,S3 1
Sl dlzy Aasalgy J2 L) 3eday cpladl J) ol dlzy ity oF J2 L1 e pudatiany 5> 2
‘ﬁS/Pﬁ ﬁP/S J 10,00 Jlaaianly 89all oda Sl (e Jio 2,581 358 An ¥ e
B39dzmn Fip g 855l 8ad 055 13Ley 7041 .3
bl (o dalad ol U) Gpull aual) s dzgy 1 Alazlll sda wie (oAl 4
Jelatl e Sumy o Sey 13k
sl ]
@ el alsadl daall Aaladl 3ylyadl Aoy wie coneddl S W § I L8 Jilao s LdY1 JazeSO ol Jgaleyy!
Joll 5585 (Sp) "I Jssley! Jslma e 100ML uams wys .p = 0,789 g.om™3 duemall Sy CoHgO
Cp =1,4mol/L
dedasdl ae TS s Lple ggiom (@ clSloall sue g2 Lo 1
Bagzsll SlSlatell s Lites Lacl 2
§ el Jolell (0 100mL § 8lsaz=ll Josli¥ 50l 20eS 2 Lo 3
Tl Al Aol aleSH 2aid 2 Lo 4
Szl Joloell (0 100mL 3 3lga=ll Josli¥l 2li€ 2 L 5
TSI o) 38lsll Jgili¥l oo V exxll sa Lo .6
Cr = 0,14mol/L Jsk 635,35 100mL deze> " ¥1" Jssliad) Jslona sunms (H1 s
Saleall sia oud a8 7
Aleall § aczeradl sl U e o @3 . Jslell lda pamt) dirw a1 Jolall qm> sl 8
"ol Jalll ia ity ey @) gyl JsSo39 01 ,S3T .9
M(C) =12g/mol M(O) =16g/mol M(H) = 1g/mol : Jasy

> W N

g S—i Balal) 3 ilu
Page 1surl

NU://WWW.phySIqUeAsaz.weenly.com/




